
¤ Radno vrijeme Vrtića je od ponedjeljka do petka od 6 do 16:00 sati, a dežurstvo se prilagođava potrebama 
roditelja od 06:00 do 17:00 sati.

Vrijeme dežurstva može biti promijenjeno  svake pedagoške godine , ovisno o potrebama i organizacijskim 
mogućnostima.

¤ Pušenje je zabranjeno u unutarnjim i vanjskim prostorima Vrtića.

¤ U Vrtić je zabranjeno unositi oružje.

¤ U Vrtić je zabranjeno uvoditi pse. 

¤ Djeci nije dozvoljeno nošenje mobilnih uređaja u vrtić.

DOLAZAK, BORAVAK I ODLAZAK DJETETA IZ VRTIĆA

¤ Prilikom dovođenja i odvođenja djeteta roditelj ili opunomoćena  punoljetna osoba je obavezna javiti se 
odgojitelju.

¤ Roditelji u slučajevima osobne spriječenosti može pismenim putem, ovlastiti osobe koje će  dovodit i odvoditi  
dijete iz Vrtića.

To mogu biti najviše tri punoljetne osobe, a pismenu izjavu se prethodno predaje u računovodstvo.

¤ Nakon preuzimanja djeteta u objektu ili na igralištu  obaveza roditelja je da se ne zadržavaju duže od potrebnog 
vremena radi sigurnog i nesmetanog boravka ostale djece, ali i sigurnosti nadzora ulaska i izlaska roditelja i djece 
tijekom poslijepodnevnog preuzimanja.

¤ Odgojitelj ne smije predati dijete osobi koja je pod utjecajem alkohola ili nekog drugog sredstva koje smanjuje 
sposobnosti potrebnog rasuđivanja.

¤ Dječja kolica i bicikli trebaju se ostaviti na prikladnom mjestu (npr. Kod ulaza u objekt). 

ZDRAVLJE DJETETA 

¤ U Vrtić treba dovoditi zdravo dijete.  

¤  Nakon preboljene bolesti, obavezno je donijeti liječničku ispričnicu.

¤  Potrebno je obavijestit odgojitelja o oboljenju djeteta od zarazne bolesti ili promjeni zdravstvenog stanja stanja 
djeteta.

¤ Nije dopušteno donositi lijekove bilo koje vrste, osim u slučaju kroničnih bolesti djeteta, uz liječničku potvrdu s 
prikladnom uputom načinu korištenja

¤ Kod ozljeda ili naglog pobolijevanja i sli. u Vrtiću se pruža prva pomoć, odmah obavještava roditelj i ako postoji 
indikacija za dodatnu stručnu medicinsku pomoć, dijete se upućuje liječniku ili poziva Hitna pomoć.

¤ Novo upisana djeca u vrtić mogu krenuti jedino uz liječničku potvrdu da dijete može polazit vrtić (ne stariju od 
mjesec dana).

¤ Nakon dužeg izostanka djeteta iz Vrtića (60 dana i više) potrebno je ponovno donijeti liječničku  potvrdu da dijete 
može polaziti vrtić (ne stariju od mjesec dana).

¤ Boravak djece na zraku je obavezan i svakodnevan zbog očuvanja zdravlja djece, osim u slučaju nepovoljnih 
vremenskih uvjeta.

KUĆNI  RED
DJEČJI VRTIĆ POTOČIĆ TUHELJSKI

¤ Djecu treba odijevati praktično i u skladu s vremenskim uvjetima (višeslojno, pokrivala za glavu za vrijeme ljetnih vrućina i  sl.).

¤ U odgojnoj skupini djece može se boraviti u prikladnoj obući (ne nošenoj vani).

PREHRANA DJETETA

¤ Prehrana u Vrtiću je usklađena s važećim normativima i kontrolirana od strane Zavoda za javno zdrastvo.

¤ Vrijeme obroka u Vrtiću je kako slijedi:

• Doručak: 0800-0900 sati

• Prijepodnevna užina: 1000 sati

• Ručak: 1130-1230 sati

• Poslijepodnevna užina: 1430 sati

¤ Ukoliko dijete dolazi u Vrtić iza utvrđenog vremena posluživanja doručka, molimo da dijete dobije doručak kod kuće.

¤ Nije dozvoljeno unošenje hrane u Vrtić, npr. svih vrsta pekarskih proizvoda. Dijete može takav obrok pojesti prije ulaska u Vrtić, 
odnosno skupinu.

¤ Zbog zdravstveno-higijenskih razloga te u cilju razvijanja zdrave prehrane djeteta nije dozvoljeno donošenje torti, kolača bez 
deklaracije, slatkiša i sli.

¤ Rođendanske proslave djeteta u skupini dogovaraju se s odgojiteljem, a u okviru Kućnog reda.

PRAVA RODITELJA

¤ Roditelj ima pravo biti informiran o organizaciji rada i programima u Vrtiću.

¤ Roditelj ima pravo pratiti razvoj i napredovanje svog djeteta u suradnji s odgojiteljima i stručnim suradnicima Vrtića.

¤ Roditelj ima pravo tražiti pomoć stručnog tima.

¤ Roditelj ima pravo u dogovoru s odgojiteljem boraviti u Vrtiću u skladu s potrebama djeteta.

OBAVEZE RODITELJA

¤ Roditelj ima obavezu poštivati potpisani ugovor s Vrtićem te se pridržavati zajedničkih dogovora i pravila.

¤ Roditelj ima obavezu odazvat se na suradnju s odgojiteljima i stručnim timom, u obliku individualnih razgovora, roditeljskih 
sastanka, te praćenjem kutića za roditelje i ostalih obavijesti.

¤ Roditelj je obavezan dostaviti odgojitelju važeći broj fiksnog i mobilnog telefona.

Dogovoreni načini postupanja u slučaju ne pridržavanja dogovorenih pravila Dječjeg vrtića Potočić Tuheljski utvrđeni su 
protokolima postupanja proizašlim iz Obiteljskog zakona. Zaposlenici Vrtića dužni su postupat u skladu s protokolima kojima se 
regulira postupanje u određenim situacijama koje zahtijevaju intervenciju. 

Ravnatelj Dječjeg vrtića


